
PROTOKÓŁ nr XXVIII/2026 

Z XXVIII SESJI RADY MIEJSKIEJ SIERPCA 

z dnia 28 stycznia 2026 roku. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XXVIII sesji Rady Miejskiej Sierpca IX kadencji otworzył o godz. 11:00 

Przewodniczący Rady Miejskiej Sierpca, p. Dariusz Malanowski, stwierdzając 

jednocześnie quorum uprawniające Radę do podejmowania uchwał – załącznik 

nr 1, a zakończone zostały ok. godz. 13:20 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Justyna Babecka 

2. Artur Dariusz Balcerowski 

3. Przemysław Bukowski 

4. Zbigniew Długokęcki 

5. Joanna Frej 

6. Waldemar Frydrychowicz 

7. Barbara Gil 

8. Krzysztof Kacperski 

9. Dariusz Malanowski 

10. Michał Roznoch 

11. Krzysztof Rudowski 

12. Dariusz Sieciński 

13. Wojciech Andrzej Skorłutowski 

14. Krzysztof Skrzyński 

15. Joanna Marta Szewczykowska 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, przed przejściem do dalszego porządku 

obrad oddał głos Burmistrzowi, p. J. Perzyńskiemu, który przekazał akt powołania na 

Dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej na nową kadencję Pani Monice Stańczak. 

Następnie głos zabrał nowo powołany Komendant KPP w Sierpcu, mł. insp. Robert 

Nowakowski, który przedstawił swoją osobę, jak również przebieg policyjnej kariery. 

Podziękował również za dotychczasową, wzorową współpracę  

z samorządem miejskim, deklarując jednocześnie jej kontynuację i chęć dialogu, 

zarówno z samorządami, jak i instytucjami zajmującymi się bezpieczeństwem. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, również zapewnił o dobrej woli ze strony Burmistrzów, 

Radnych, m.in. poprzez aktywne od wielu lat wsparcie przy zakupie sprzętu, na który 

w tegorocznym budżecie także zostało wpisanych kilkadziesiąt tysięcy złotych na 

zakup aut dodając, iż to, jak pracuje Policja ma wymierny wpływ na to, jak się czują 

mieszkańcy naszego miasta.  Na zakończenie Burmistrz życzył Komendantowi KPP 

wielu wspaniałych lat w sierpeckiej Komendzie. 



2. Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są jakieś uwagi do porządku 

obrad? - załącznik nr 2 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Sierpca, p. W. Skorłutowski zgłosił wniosek 

formalny o zdjęcie pkt. 6 z dziennego porządku obrad z powodu niewystarczającego 

omówienia projektu tej uchwały. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, odpowiedział, ze zasadność zdejmowania tego projektu jest 

jego zdaniem znikoma, ponieważ jest to prosty temat i jest w stanie odpowiedzieć na 

ewentualne pytania a ponadto wykup działek przez Browar jest realizowany w tym 

rejonie od lat. Ad vocem Wiceprzewodniczący RM Sierpca, p. W. Skorłutowski, 

powiedział, że mieszkańcy okręgu wyborczego nr 10 również mają obawy w tej 

kwestii a i sam Wiceprzewodniczący ma pytania dotyczące tych działek. Burmistrz 

wyjaśnił, ze nie mógł być na posiedzeniu Komisji Budżetu z racji spotkania  

w Ministerstwie w sprawie budynku przy ul. Armii Krajowej 3, stąd jego sugestia, że 

dzisiaj przedstawi materiał dotyczący projektu tej uchwały.  

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy Wiceprzewodniczący RM 

podtrzymuje wniosek formalny? Wiceprzewodniczący RM, p. W. Skorłutowski, 

podtrzymał zgłoszony wniosek formalny. 

 Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek formalny Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Sierpca,  

p. W. Skorłutowskiego, o zdjęcie pkt. 6 z dziennego porządku obrad. 

Rada w Głosowaniu: 11 – „za”, 0 - „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła wniosek 

formalny – załącznik nr 3 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, odczytał zmieniony porządek obrad i poddał 

go pod głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie dziennego porządku obrad po zmianach. 

Rada w Głosowaniu: 11 – „za”, 0 - „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła dzienny 

porządek obrad po zmianach – załącznik nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 



 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

3. Przyjęcie protokołu z XXVI i XXVII sesji RM. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował, że protokoły z XXVI i XXVII sesji 

RM znajdują się w Biurze Rady i jeśli do końca sesji nie zostaną zgłoszone do nich 

uwagi, protokoły uważa się za przyjęte. 

 4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady oraz Przewodniczących Komisji. 

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Komisji Oświaty, p. W. Frydrychowicz, 

informując o przebiegu i tematyce posiedzenia w dniu 29 grudnia br. Następnie, 

w imieniu Wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu, głos zabrała Radna,  

p. J. Babecka, informując o przebiegu i tematyce posiedzenia w dniu 26 stycznia br. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, udzielił Informacji na temat działalności 

Przewodniczących Komisji między sesjami. 

 5. Sprawozdanie Burmistrza o pracy między sesjami. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, przedstawił sprawozdanie za okres od 13 grudnia 2025 r. do 

22 stycznia 2026 r. -  załącznik nr 5. W uzupełnieniu Burmistrz podkreślił, że każdy  ma 

możliwość uczestniczyć w wyłożeniach planów zagospodarowania przestrzennego  

i składać do niego uwagi i chciałby, aby mieszkańcy z tego prawa korzystali. 

Poinformował również o odbytej w poniedziałek, tj. 26 stycznia br., konstruktywnej 

rozmowie w Ministerstwie Rozwoju dotyczącym rozpoczęcia prac przy ul. Armii 

Krajowej 3, w kwestii otrzymania na początku tego roku dofinansowania powyżej 70% 

na tą ważną, dającą 38 lokali, inwestycję rzędu ok. 20 mln zł. Wiceprzewodniczący 

RM, p. W. Skorłutowski, zasugerował, aby informacja o wyłożeniach planów 

zagospodarowania przestrzennego docierała do mieszkańców w bardziej 

bezpośredni sposób, np. poprzez Przewodniczących Zarządów Osiedli. W sprawie 

informacji udzielanych na temat planu zagospodarowania wypowiedziała się 

również Radna, p. B. Gil. Zapytała też, czy z budynku przy ul. Armii Krajowej 3 są już 

wyprowadzeni wszyscy mieszkańcy a co z mieszkańcami z ul. Armii Krajowej 5 i ilu 

mieszkańców z ul. Armii Krajowej dostało mieszkania na ul. Poziomkowej? Do pytań 

Radnej odniósł się Burmistrz, p. J. Perzyński, informując m.in. że większość mieszkań  

ul. Armii Krajowej 3 jest już pusta lub są z mieszkańcami ustalone warunki  

i prawdopodobnie jedna lub dwie rodziny skorzystały z przeniesienia na  

ul. Poziomkową. 

 6. Uchwała RM ws. sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego. (punkt zdjęto z porządku obrad) 



 7. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Kasztanowa 2. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Kasztanowa 2. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

239/XXVIII/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Kasztanowa 2 - załącznik nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

8. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Juliusza Słowackiego 25. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Juliusza Słowackiego 25. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

240/XXVIII/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Juliusza Słowackiego 25 -  

załącznik nr 7 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 



9. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Tysiąclecia 2. 

Radna, p. B. Gil, zapytała, ile lat osoba mieszkała w tym lokalu? W dokumencie 

takiej informacji nie było. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Tysiąclecia 2. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

241/XXVIII/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Tysiąclecia 2 - załącznik nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

Wiceprzewodniczący RM, p. W. Skorłutowski, przypomniał, że z dniem 31 grudnia 

2025 r. straciła moc uchwała mówiąca o sprzedaży lokali mieszkalnych z bonifikatą  

i zapytał, co dalej ze sprzedażą tych mieszkań? Poinformował też, że złożył 

interpelację w tej sprawie. Burmistrz, p. J. Perzyński, poinformował, że rząd ma  

w planach wyłączyć możliwość sprzedaży przez samorządy mieszkań z bonifikatą  

i jeśli zostanie wprowadzony okres przejściowy, to na dokonanie tego jest szansa 

jeszcze przez kilkanaście miesięcy, natomiast duża część środków ze sprzedaży 

przeznaczana jest na kolejne działania budowlane, jak np. ul. Armii krajowej 3  

a w przyszłości prawdopodobnie ul. Armii krajowej 5. W uzupełnieniu dodał, że 

złożono 121 wniosków, z czego ok. 80 wniosków zostało rozstrzygniętych pozytywnie 

a ze sprzedaży wpłynęło do budżetu ponad 5 mln zł, których część została już 

zagospodarowana. Zapewne zostanie złożona Radzie propozycja kontynuacji,  

ale z zastrzeżeniem, że w ciągu roku lub dwóch może być zatrzymane to odgórnie 

przez ustawę, bo w tym kierunku zmierzają zmiany legislacyjne. Radna, p. B. Gil, 

poprosiła o doprecyzowanie, co to znaczy jeszcze kilka miesięcy? W odpowiedzi 

Burmistrz wyjaśnił, że Ministerstwo chce dać okres przejściowy dla samorządów  

i może się to zdarzyć na przełomie 2027/2028 więc rok 2026 jest dla mieszkańców 

bezpieczny. 



10. Uchwała RM ws. zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej Sierpca na 2026 rok. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są uwagi do przedstawionego 

planu kontroli Komisji Rewizyjnej? Radna, p. B. Gil, stwierdziła, że plan jest napisany 

bardzo ogólnie, nie ma podanych konkretnych terminów, tylko miesiące. Odniosła 

się również do sprawozdania Komisji Rewizyjnej za poprzedni rok, stwierdzając, że 

niczego szczegółowego się z niego nie dowiedziała a poza tym w jego podpisie są 

tylko parafki wiec nie wiadomo, kto się podpisywał. Do wypowiedzi Radnej Gil 

odniósł się Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, p. A. Balcerowski. Przewodniczący RM, 

p. D. Malanowski, zwrócił uwagę, aby na przyszłość podpisy członków Komisji pod 

sprawozdaniem były czytelne. W odpowiedzi Przewodniczący Komisji Rewizyjnej,  

p. A. Balcerowski, wyjaśnił, że kontroli, zgodnie ze statutem i ustawą, dokonuje zespół 

kontrolny, który nie musi składać się z całej Komisji Rewizyjnej i jest wymieniony na 

początku protokołu z kontroli. Radna, p. B. Gil, zapytała, czy Komisja Rewizyjna Rady 

Miejskiej Sierpca jest zobowiązana do 31 grudnia składać sprawozdanie, które 

zatwierdza Rada Miejska? Pan Balcerowski odpowiedział, że sprawozdanie jest 

zobowiązana składać, ale o jego zatwierdzaniu nie ma mowy w statucie. Radna 

dopytała, to jak to jest, że Komisje Rewizyjne w Polsce mają taki obowiązek  

a w Sierpcu nie? Ad vocem Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  odczytał zapisy 

statutu w tej kwestii. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej Sierpca na 2026 rok. 

Rada w głosowaniu: 10 – „za”, 1 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

242/XXVIII/2025 RM  ws. zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej Sierpca na 2026 rok - załącznik nr 9 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał 

Roznoch, Krzysztof Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

PRZECIW (1) 

Barbara Gil 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

11. Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok. 

W tym punkcie Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, oddał głos Skarbnik,  

p. K. Joniak, która omówiła najważniejsze zmiany spowodowane ruchem środków 

pieniężnych, stanowiące m.in. wpływy od Zarządów Osiedli w związku z akcją „Zima 

w Mieście” – kwota 14 111 zł, fundusz pomocy i finansowania dzieci z Ukrainy – kwota 

4 462,65 zł. Po stronie wydatków dokonuje się zmian w kwocie 3 300 000 zł na 

przebudowę dróg gruntowych na terenie miasta Sierpca i kwota ta zostaje 



zmniejszona o 3 260 000 zł i przeznaczona na inwestycje drogowe w Sierpcu. 

Następnie wprowadza się dodatkowe środki w budżecie w związku z „Akcją Zima”  

w kwocie 600 000 zł, która zabezpiecza miesiąc styczeń na utrzymanie zimowe 

miasta. W uzupełnieniu Skarbnik dodała, że ze względu na to, że w budżecie miasta 

na całość „Akcji Zima” została zaplanowana kwota 650 000 zł a od grudnia do dnia 

wczorajszego, tj. 27 stycznia, faktura za miesiąc styczeń opiewa na kwotę ponad 

833 000 zł, nie licząc grudnia, który został rozliczony z końcem grudnia, w tym cała 

„Akcji Zima”, do wczorajszego dnia, to jest ponad 1 250 000 zł. Radna, p. B. Gil, 

zapytała w którym miejscu będzie przebudowywany parking przy ul. Jana Pawła II, 

wymieniony w wydatkach majątkowych oraz w którym miejscu będzie 

przebudowywana ul. Okulickiego, II etap? W odpowiedzi Skarbnik wyjaśniła, że co 

do precyzyjnych miejsc przeprowadzanych inwestycji wiedzę posiada Naczelnik WIR, 

p. B. Ciemiecki. Szczegółowych wyjaśnień w obu kwestiach udzielił Burmistrz,  

p. J. Perzyński. Dodatkowych informacji dotyczących przeprowadzenia wstępnych 

rozmów ze Spółdzielnią Mieszkaniową na temat parkingów udzielił Radny,  

p. A. Balcerowski. Radny, p. P. Bukowski, zapytał, czy ul. Ziemowita i ul. Łokietka 

pokryte są całkowicie z budżetu miejskiego, czy z dofinansowania? Burmistrz wyjaśnił, 

że jeśli chodzi o te dwa mniejsze zadania, to są one pokrywane ze środków własnych 

a do środków marszałkowskich, w możliwej wysokości ok. 3 mln zł, przy wkładzie 

miasta w wysokości 2 mln zł, czyli ok. 60% inwestycji, planowane jest zgłoszenie 

kolejnych ulic, ale nastąpi to dopiero na przełomie lutego i marca a inwestycje 

planowane są na 2 – 3 lata. Radny Bukowski dopytał, czy w złożonym wniosku  

o dofinansowanie są już podane konkretne ulice, na których ma być wykonana 

nakładka asfaltowa i dodał, że sprawiedliwie by było, gdyby również inne osiedle, 

poza Zatorzem, miało tą możliwość. W odpowiedzi Burmistrz wymienił ulicę z innego 

osiedla, np. ul. Leśną, która jest planowana do remontu. Dodał, że środki Marszałka 

będą wykorzystane tam, gdzie jest pełna dokumentacja i gdzie będą największe 

koszty, których miasto bez środków zewnętrznych nie dałoby rady zrealizować a na 

małe odcinki zostaną przeznaczone dodatkowe środki, których miasto będzie szukać 

w ciągu roku. Radny, p. W. Frydrychowicz, zapytał, czy wymieniona ul. Leśna jest 

przewidywana w tych środkach marszałkowskich i jakie plany Burmistrz ma odnośnie 

tej ulicy? W odpowiedzi Burmistrz wyjaśnił, że nie chce podejmować żadnych 

decyzji, dopóki konkurs nie zostanie ogłoszony, ale tak, ul. Leśna jest również brana 

pod uwagę, tak samo, jak i ulice na osiedlu X, jednak jeszcze raz podkreślił, że do 

środków zewnętrznych wybierane są największe, najbardziej wartościowe projekty 

a na te mniejsze, wcześniej czy później, środki w budżecie się znajdują. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

243/XXVIII/2025 RM  ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok - załącznik nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 



NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

12. Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2026 – 2040. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2026 – 2040. 

Rada w głosowaniu: 10 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

244/XXVIII/2025 RM  ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na 

lata 2026 – 2040 - załącznik nr 11 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Justyna Babecka, Przemysław Bukowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof 

Rudowski, Wojciech Andrzej Skorłutowski 

BRAK GŁOSU (1) 

Artur Dariusz Balcerowski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kacperski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radna, p. B. Gil, zgłosiła, że nie zadbano w najwłaściwszy sposób o bezpieczeństwo 

na chodnikach i zapytała, kto kieruje i zarządza pracami odśnieżania, dlaczego do 

dnia dzisiejszego nie sypano piaskiem na powierzchniach oblodzonych przy 

pojemnikach na odpady, czy jest jakiś podział terenu do odśnieżania i oczyszczania 

ze śniegu i czy prawdą jest, że został uruchomiony bus w Sierpcu z powodu trudnej 

sytuacji na chodnikach, ale mieszkańcy zgłosili, że podstawiony bus nie miał jednego 

schodka. Radna Gil zapytała też o sprawę przywłaszczonych pieniędzy w związku ze 

sprzedażą miejsc pochówku na cmentarzu komunalnym, kto reprezentował Radę 

Miejską Sierpca i z jakim rezultatem na Kongresie Przewodniczących Rad Gmin  

w Gdyni i do jakich programów dofinansowania złożył wnioski Sierpc lub złoży  

w najbliższym czasie? 

Radny, p. P. Bukowski, odczytał interpelację dotyczącą realizacji budowy kanalizacji 

sanitarnej w Sierpcu, w dzielnicach położonych na północ od ul. Kościuszki - 

załącznik nr 12 

Wspomniana wcześniej przez Wiceprzewodniczącego RM, p. W. Skorłutowskiego, 

informacja o złożeniu interpelacji dotyczącej sprzedaży lokali mieszkalnych  

z bonifikatą stanowi załącznik nr 13 



Radny, p. Z. Długokęcki, podziękował za uzupełnienie piasku w pojemnikach do 

tego przeznaczonych, jednocześnie zwracając się z prośbą o systematyczne ich 

sprawdzanie przez pracowników ZGKiM. 

 14. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, odpowiedział, że pojemniki z piaskiem są uzupełniane 

zgodnie z harmonogramem. Odnośnie kanalizacji sanitarnej Burmistrz zdeklarował, że 

zostanie to sprawdzone, dodając w uzupełnieniu, że Sierpc i tak jest w dobrej 

sytuacji, ponieważ ponad 90% miasta jest skanalizowane a są sytuacje że nie jest 

możliwe podłączenie każdej posesji. Jeśli chodzi o sprawę związaną z cmentarzem 

komunalnym, to ok. 50% pieniędzy zostało odzyskanych, reszta jest w postępowaniu 

sądowym, gdyż zaprzestano spłat w związku z porozumieniem. Odnośnie 

posypywania dróg Burmistrz wyjaśnił, że drogi są pod różnymi zarządami, jak również 

część mieszkańców ma obowiązek odśnieżania i miasto ma ekipę dbającą o to, ale 

podczas opadów marznącego deszczu służby nie są w stanie dotrzeć wszędzie. 

Następnie Burmistrz zadeklarował, że na pozostałe interpelacje odpowie w formie 

pisemnej. 

 15. Sprawy różne. 

Radny, p. P. Bukowski, podziękował, w imieniu p. Huberta Puszcza, trenera „Akademii 

Boskiej Piłki”, za dofinansowanie zakupów na potrzeby Akademii. 

Wiceprzewodniczący RM, p. W. Skorłutowski, odniósł się jeszcze do składanego 

podpisu pod protokołem Komisji Rewizyjnej, stwierdzając, że powinien to być jednak 

pełen podpis, imieniem i nazwiskiem a jeśli chodzi o plan kontroli Komisji, to może 

powinny być poczynione zmiany w statucie odnośnie zapisów tego planu.  

Do wypowiedzi Wiceprzewodniczącego Skorłutowskiego odniósł się Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej, p. A. Balcerowski. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował o terminie kolejnej sesji w dniu 

25 lutego br. 

 16. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RM, p. Dariusz Malanowski, 

zamknął obrady XXVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej Sierpca. 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Sierpca 

Dariusz Malanowski 

 

Przygotowała: 

Inspektor 

Beata Kowalska 


